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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Kékkút Község Önkormányzata, Mindszentkálla Község Önkormányzata 

Képviselő-testületeinek 2011. május  11-én 11:00 órakor megtartott együttes üléséről. 

 

Az ülés helye:  Kékkút Község Önkormányzata ülésterme  

   8254 Kékkút, Fő u. 5. 

 

Jelen vannak:  

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 

Pék László polgármester 

Vasáros István alpolgármester 

Kardosné Csaba Gyöngyi képviselő 

 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 

Keszler Gyula polgármester 

Fekete Imre képviselő 

Csombó Zoltán képviselő 

Szép László képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

Dr. Szabó Tímea körjegyző 

 

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető 

 

Pék László, polgármester: Köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 

Kékkút Község Önkormányzata képviselő-testülete 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. 

 

Keszler Gyula, polgármester: Megállapította, hogy Mindszentkálla Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes. 

 

Pék László, polgármester: Aki a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását elfogadja, 

kéri, kézfeltartással szavazzon. 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait 3 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

 

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

25/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A 2011. május 11-i együttes ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. május 11-i 

együttes ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosítása 

Előadó: polgármester 
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2. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadásának 

elfogadása 

Előadó: polgármester 

 

Keszler Gyula, polgármester: Javasolja, hogy a meghívóban jelölt napirendi pontokat 

fogadják el. Aki ezzel egyetért, kéri, kézfeltartással szavazzon. 

 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait 4 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot hozta: 

 

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZA KÉPVISELŐ- 

TESTÜLETÉNEK 

 

33/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A 2011. május 11-i együttes ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. május 11-i 

együttes ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosítása 

Előadó: polgármester 

2. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadásának 

elfogadása 

Előadó: polgármester 

 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

1. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosítása 

Előadó: Polgármester 

 

Pék László, polgármester: Mindenki megkapta az előterjesztést. A tényadatok miatt 

szükséges a költségvetés módosítása. Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki a Körjegyzőség költségvetésének módosításával egyetért, kéri, 

kézfeltartással szavazzon. 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

26/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A Kékkút – Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosításáról 
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Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kékkút – 

Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének módosítását 

elfogadja.  

 

Keszler Gyula, polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal 

kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki a Körjegyzőség költségvetésének módosításával 

egyetért, kéri, kézfeltartással szavazzon. 

 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete  4 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZA KÉPVISELŐ- 

TESTÜLETÉNEK 

 

34/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A Kékkút – Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosításáról 

 

Mindszentkálla  Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kékkút 

– Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének 

módosítását elfogadja.  

 

2. A Kékkút-Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadásának 

elfogadása 

Előadó: polgármester 

 

Pék László, polgármester: Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki a zárszámadás elfogadásával egyetért, kéri, kézfeltartással szavazzon. 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

27/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A Kékkút – Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadásának 

elfogadásáról 

 

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kékkút – 

Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadását elfogadja.  

 

Keszler Gyula, polgármester: Kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Mindszentkálla Önkormányzata a 3 m Ft-ot határidőre mindig pontosan befizette. 

Amennyiben nincs, aki a zárszámadás elfogadásával egyetért, kéri, kézfeltartással szavazzon. 

 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete  4 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZA KÉPVISELŐ- 

TESTÜLETÉNEK 

 

35/2011. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A Kékkút – Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadásának 

elfogadásáról 

 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kékkút – 

Mindszentkálla Körjegyzőség 2010. évi zárszámadását elfogadja. 

 

Pék László, polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt – megköszönve a 

részvételt – az együttes ülést 11:05 órakor bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

          Pék László        Keszler Gyula 

          polgármester        polgármester 

 

 

     Dr. Szabó Tímea 

         körjegyző 

 

 

 


